
LE SEGUENTI DOMANDE SI RIFERISCONO AL PERIODO SCOLASTICO FINO A FEBBRAIO 2020,
PRIMA DELLA CHIUSURA DELLA SCUOLA PER L'EMERGENZA COVID-19.

1 - La scuola è stata un ambiente serio e sereno?

126 risposte

2 - I ragazzi hanno trovato gli spazi adatti per lavorare?

126 risposte

3 - Le diverse attività svolte a scuola sono risultate importanti?

126 risposte

QUESTIONARIO PER LE FAMIGLIE -
Se�ore 1° GRADO a.s. 2019/20
126 risposte
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LE SEGUENTI DOMANDE SI RIFERISCONO AL PERIODO SCOLASTICO FINO A FEBBRAIO 2020,
PRIMA DELLA CHIUSURA DELLA SCUOLA PER L'EMERGENZA COVID-19.

4 - I rapporti con gli insegnanti sono stati soddisfacenti?

126 risposte

5 - I rapporti con il Dirigente Scolastico sono stati soddisfacenti?

126 risposte

6 - I rapporti con gli altri genitori sono stati soddisfacenti?

126 risposte
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7 - I rapporti con il personale di Segreteria sono stati soddisfacenti?

126 risposte

8 - I rapporti con i collaboratori scolastici sono stati soddisfacenti?

126 risposte

LE SEGUENTI DOMANDE SI RIFERISCONO AL PERIODO SCOLASTICO FINO A FEBBRAIO 2020,
PRIMA DELLA CHIUSURA DELLA SCUOLA PER L'EMERGENZA COVID-19.

9 - A scuola c'è stata possibilità di dialogo?

126 risposte
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10 - C'è stata comprensione per le esigenze degli allievi e delle famiglie?

126 risposte

11 - Si è potuto parlare dei propri problemi?

126 risposte

12 - Ci sono state occasioni di incontro?

126 risposte
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13 - Al mattino i ragazzi sono andati a scuola sereni?

126 risposte

14 - Al mattino i ragazzi sono andati a scuola motivati?

126 risposte

15 - I rapporti con i compagni sono stati sereni?

126 risposte
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16 - Il servizio offerto dalla scuola è stato efficace?

126 risposte

LE SEGUENTI DOMANDE SI RIFERISCONO ALLA DIDATTICA A DISTANZA SVOLTA da FINE
FEBBRAIO FINO AL TERMINE DELLE LEZIONI

17 - Quali funzioni del Registro elettronico sono risultate più utili durante la
Didattica a Distanza? (è possibile selezionare più voci)

126 risposte

18 -Quali sono stati i problemi tecnici avuti più di frequente durante le
lezioni a distanza? (indichi tre problemi tecnici che si sono presentati
maggiormente durante questo periodo).

126 risposte
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19 - A parte i problemi di natura tecnica, quali sono state le maggiori
difficoltà emerse durante la Didattica a Distanza? (indichi tre difficoltà che
ritiene essere risultate maggiormente determinanti).

126 risposte

20 - Tra tutti i materiali utilizzati durante la didattica a distanza, quale,
secondo Lei, sarebbe opportuno continuare ad usare anche nella didattica
in presenza durante il prossimo anno scolastico? (selezioni al massimo le 3
tipologie di materiali che ritiene sia utile riutilizzare maggiormente)

126 risposte

21 - Dall'esperienza maturata durante la Didattica a Distanza, cosa
manterrebbe anche per il prossimo anno scolastico tra le voci di seguito
elencate?

126 risposte
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22 - Indichi la sede della scuola in cui è iscritto/a il proprio figlio/a.

126 risposte

23 - Indichi la classe frequentata dal proprio figlio/a.

126 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
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